

高仓健 80岁高龄再度出山

新片《为了你》讲述催泪夫妻情,将于9月7日开机

□据 电影网

继《千里走单骑》之后,阔别影坛6年的日本老牌男星高仓健再度出山,80岁的他将在新片《为了你》中担任男主角。该片导演是《千里走单骑》的日方导演降旗康男,降旗康男与高仓健有过多次合作,包括影片《夜叉》、《铁道员》等共计19部作品。

该片剧本由担任过《夜叉》等影片的制作人市古圣智(2008年去世)的遗稿改编,经过降旗康男导演与剧作家青岛武重新创作完成。全片通过丈夫前往亡妻的故乡,描绘出一幕感人至深的夫妻情。

在这部影片中,由高仓健饰演的监狱指导员仓岛英二50岁之前一直单身,后来和前来慰问的歌手洋子结婚,让周围人大吃一

惊。不料,妻子在他53岁时就离开人世。为了实现亡妻“把骨灰撒入故乡大海”的遗愿,仓岛英二独自驾车,开始了从北陆到妻子的故乡九州长达1200公里的旅程,并在旅途中遇到了各种各样的人……仓岛英二对妻子深厚的感情让人落泪。

高仓健在2010年秋天接到该片片约,今年年初开始筹拍。时隔6年再度出山,80岁的高仓健说:“这个故事把我深深地打动了。当一个人思念另一个人的时候,会莫名感到一丝酸楚。该片是我与降旗导演的再度合作,同时也是我时隔6年再次主演的电影,我非常开心。希望这部影片能够早日与影迷见面。”

影片《为了你》将于9月7日开机,11月中旬杀青,2012年秋在日本公映。据悉,这将是高仓健出演的第205部作品。



高仓健 (资料图片)

“全球最赚钱明星夫妻榜”出炉

巴西名模吉赛尔携夫荣登榜首,朱莉与皮特排名第三



吉赛尔·邦辰与球星老公汤姆·布兰迪

□据 中新网《法制晚报》

22日,美国《福布斯》杂志发布“全球最赚钱明星夫妻榜”,巴西超模吉赛尔·邦辰与橄榄球明星老公汤姆·布兰迪以年收入7600万美元荣登榜首,而中国观众熟悉的安吉丽娜·朱莉与布拉德·皮特夫妇以年收入5000万美元排名第三。

据国外媒体报道,吉赛尔·邦辰是目前全球最贵的超模之一,也是首个跻身亿万富豪行列的名模。在过去的一年里,她靠广告代言和走秀收入4500万美元。她的丈夫汤姆是橄榄球球星,去年收入3100万美元。汤姆刚与新英格兰爱国者球队签下一单“天价”合同:4年薪水7200万美元。

排名第二的是歌坛夫妻碧昂斯·诺尔斯与杰斯,两人年收入7200万美元。凭借多个代言合同,歌坛天后碧昂斯去年进账3500万美元,而饶舌天王杰斯的主要收入来自他2008年签下的10年1.5亿美元合同以及作为新泽西网队股东的收入。

而中国观众熟悉的好莱坞夫妻安吉丽娜·朱莉与布拉德·皮特,以年收入5000万美元排名第三。外媒表示,朱莉是目前好莱坞最赚钱的女星,年收入3000万美元,皮特去年收入2000万美元,收入来自拍片和他创办的“B计划”制作公司。

据悉,贝克汉姆夫妻和《暮光之城》情侣档罗伯特·帕丁森与克里斯汀·斯图尔特分别第四、第五名。

歌舞诗剧《四美图》下月亮相国家大剧院

李玉刚将独挑大梁 演绎绝代佳人



33岁的李玉刚被海外媒体称为“继艺术大师梅兰芳之后,中国又一传奇式人物”。(据人民网)

□新华社记者 周玮

由中国歌剧舞剧院推出的歌舞诗剧《四美图》由青年演员李玉刚独挑大梁,将作为文化部主办的2011年国家艺术团优秀剧目展演参演剧目,于9月14日、15日在国家大剧院上演,10月3日还将亮相人民大会堂。

从西施到王昭君,从貂蝉到杨贵妃,这4名美丽女子皆以“小我”放置在家国存亡的背景中,或致敌于难中,或救国于危时,让我们生发出无尽的联想。李玉刚把自己对中国古典美的理解融入“四美”的艺术形象和表演形式中,将展现他不同凡响的“歌唱”、“舞蹈”和“吟诵”的能力,在男声和女声、“我”与“美人”之间来回穿梭,构成他对古典美人的

全新阐释与现代解读。

从2007年的《凡花无界》到2009年的《盛世霓裳》,从2010年的《镜花水月》到如今的《四美图》,李玉刚的舞台作品以平均每年一部的速度推出。中国歌剧舞剧院作为投资主体打造的《四美图》,配备了精锐的主创团队——青年导演佟睿睿、舞美刘科栋、服装总监钟佳妮、音乐总监郝松、文学策划刘红庆等,这群新生代艺术家力求在民族艺术的传承与创新上取得重大突破。



■图说文娱



张咪被曝涉嫌诈骗接受调查

8月23日晚,一名叫“八掌柜”的网友爆料称,女歌手张咪以投资音乐剧为名非法集资,涉嫌诈骗金额达150万元,现在张咪正密谋逃往国外,目前公安机关已正式受理此案。午夜时分,女子水晶乐坊的黃子琦又在微博发布一张疑似张咪在某机场被警方带走的照片,称她正在首都机场派出所接受调查。据悉,张咪曾于1990年获中央电视台第四届“全国青年歌手大奖赛”冠军,1991年出版小说《偷哭的心》,成为国内第一个写自传的女艺人。图为网上流传的张咪被带走的现场照片。(新浪)



莫文蔚微博晒洁白婚纱照

23日,莫文蔚在微博曝光了一张穿婚纱的照片(如图),并写道:“阳光下的我怀念你……”好友舒淇评论:“美呆了!”据悉,将于今年10月初出嫁的莫文蔚,9月会暂停工作,远赴欧洲积极筹备婚礼,准备迎接人生新的一页。日前,在办完“王后驾到”演唱会后,莫文蔚回到酒店的房间和孙燕姿谈心,笑着说要向孙燕姿讨教成为别人老婆的本领。(搜狐)